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Communication interpersonnelle et gestion des conflits - 4 stagiaires 

en 2023

Résultats des tests d'évaluation des acquis (Année 2023)
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Reconsidérer nos pratiques à la lumière des neurosciences - 16 

stagiaires en 2023

Résultats des tests d'évaluation des acquis (Année 2023)
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Travailler sa posture professionnelle et analyser ses pratiques 

pédagogiques - 8 stagiaires en 2023

Résultats des tests d'évaluation des acquis (Année 2023)
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Ecoute active et résolution de conflits - 6 stagiaires en 2023

Résultats des tests d'évaluation des acquis (Année 2023)
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Reconsidérer nos pratiques à la lumière des neurosciences - 16 répondants en 2023

Résultats des enquêtes de satisfaction (Année 2023)
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Communication interpersonnelle et gestion des conflits - 4 répondants en 2023

Résultats des enquêtes de satisfaction (Année 2023)
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Travailler sa posture professionnelle et analyser ses pratiques pédagogiques - 8 répondants en 2023

Résultats des enquêtes de satisfaction (Année 2023)
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Ecoute active et résolution de conflits - 6 répondants en 2023

Résultats des enquêtes de satisfaction (Année 2023)
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Empathie, émotions et neurosciences - 3 stagiaires en 2023

Résultats des tests d'évaluation des acquis (Année 2023)
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Bien-être au travail : développer une communication empathique et 

authentique - 23 stagiaires en 2023

Résultats des tests d'évaluation des acquis (Année 2023)
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Pleurs, crises et colères : accueillir les émotions des enfants - 8 

stagiaires en 2023

Résultats des tests d'évaluation des acquis (Année 2023)
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Résultats des enquêtes de satisfaction (Année 2023)
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Bien-être au travail : développer une communication empathique et authentique - 23 répondants en 2023

Résultats des enquêtes de satisfaction (Année 2023)
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Pleurs, crises et colères : accueillir les émotions des enfants - 8 répondants en 2023

Résultats des enquêtes de satisfaction (Année 2023)
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Repenser nos pratiques éducatives à la lumière d'une autorité 

éducative - 10 stagiaires en 2023

Résultats des tests d'évaluation des acquis (Année 2023)
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Repenser nos pratiques éducatives à la lumière d'une autorité éducative - 10 répondants en 2023

Résultats des enquêtes de satisfaction (Année 2023)
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Stress au travail et outils de détente - 16 stagiaires en 2023

Résultats des tests d'évaluation des acquis (Année 2023)
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Communication empathique et autorité à la lumière des neurosciences 

- 12 stagiaires en 2023

Résultats des tests d'évaluation des acquis (Année 2023)

Formation validée
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Stress au travail et outils de détente - 16 répondants en 2023

Résultats des enquêtes de satisfaction (Année 2023)
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Communication empathique et autorité à la lumière des neurosciences - 12 répondants en 2023
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